

棒球在港無人識「慘過中彈」

女棒港隊代表矢志推廣 辭高薪筍工做全職教練

香港文匯報訊(記者 莊禮傑)一顆子彈可以決定一個人的生死,但也可喚起一個夢。香港女子棒球代表卓莞爾(Air)數年前為港到外國參賽時意外中彈,事件曾轟動一時,不過更撼動Air的是自己所熱愛的運動在香港竟無人識,這令她矢志要推廣本地棒球運動,最後她更辭去高薪工作成為全職教練,背後原因都只是對棒球的熱愛。

時光倒流至2010年8月,當時Air在委內瑞拉代表香港參加世界盃女子棒球賽時,腿部被流彈擊中受傷,雖無性命危險,但已令港隊決定退出餘下賽事提早回港。

謝「奧夢」給機會 幸家人支持

中槍成為畢生難忘之事並不出奇,但Air表示最令自己難忘的,反而是事件發生後才得悉原來棒球在香港的認知度是如此低,令她決心要為宣傳本地棒球出一分力。Air去投考教練牌,希望慢慢感染身邊的人,不僅如此,她更放棄月薪約4萬元的工作,成為全職教練,薪金也大大縮減。

成為全職教練等同於從頭再來,Air坦言當時考慮了很久,也感謝家人對自己的支持,及港協暨奧委會下的「奧夢成真」計劃給予的方向和意見。「奧夢成真」除了給予Air機會成為教練,也讓她可以借機會發掘有潛質的運動員,正合乎她宣傳及推廣本地棒球運動的目標。

勉球員努力 不計成敗

Air現時會執教不同類型的學生,除了有初接觸棒球的人外,也有文化背景不盡相同的少數族裔。她表示,要令其他族裔人士接受一名女教練也是一種挑戰,要先彼此建立信任。而面對初學者,她會以較有趣味性的方式以及遊戲模式教授,希望能先激發學生們對棒球的興趣。

Air成為教練後認定光榮都歸於球員,她只要球員拚命打,勝利及落敗都不再重要,又為球員的一句「真心多謝」而感到難忘,這都源自於Air為自己心愛的棒球所奉獻的一份真誠。問及Air多年來香港棒運的總體進程,她坦言進步微小,但哪怕如此,她也會繼續做,這就是她對棒球的執著及精神。

今屆「圖騰跑」將於下月8日舉行,而「奧夢成真」計劃是本年活動受惠機構之一,活動部分收入將捐予「奧夢成真」計劃。



卓莞爾辭去高薪工作成為全職教練,完全是源自對棒球的熱愛。 莊禮傑 攝

當局依例收地 原居民無開天殺價



侯志強認為,諮詢時分先後次序是無可避免,並非不公平。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 文森)特區政府早前表示,曾4次就橫洲公屋發展項目向地區代表「摸底」,引起社會關注。上水區鄉事委員會主席侯志強昨日出席論壇時表示,政府發展前應先諮詢原居民、非原居民及鄉事等,但諮詢無可避免有先後次序,正如出生

都有先後之分,故不能說不公平。他又指,政府收地按既定程序,不存在原居民開天殺價。

諮詢分先後 並非不公平

侯志強認為,「摸底」一詞並不恰當,應稱為「初步諮詢」,而此舉是行之有效,加上香港約有80%可用土地都在新界,政府發展前諮詢當區鄉委會和鄉議局理所當然,是慣常政策。他續指,不同的土地持份者,包括村民也應該被諮詢,但諮詢時分先後次序是無可避免,「大家出世都有先後啦,唔通你話你阿哥出世先過你,你又同你老實講唔公平?」

建築、測量及都市規劃及園境界候任議員姚松炎於同一論壇上質疑,鄉事派反對於橫洲棕土興建公屋,是基於賠償金額不足。侯志強反駁稱,政府有既定機制,按土地用途界定賠償金額,並會每年調整價格,若居民不滿亦能上訴,絕對不存在開

天殺價。他又建議,政府重設安置區,若有好的環境和配套,相信大家會樂意遷至安置區等待上樓。

侯志強:理應為民爭賠償

侯志強表示,新界人非「野蠻一族」,「由頭到尾」都願意釋放土地給政府發展,只是鄉事作為民意代表,向政府爭取提高賠償等級是理所當然。至於賠償金額應有多少,土地應劃為何種級別,侯志強只回應「愈高愈好」。

另外,受公屋計劃影響的3條橫洲非原居民村落,包括永寧村、鳳池村及楊屋新村,有村民發起汽車遊行抗議,批評政府未有就建屋計劃諮詢村民。永寧村村長陳愛金說,政府曾委派顧問公司在2013年至2014年間向村民講解計劃,其後再無諮詢村民意見,強調村民不清楚收地計劃。他們要求政府不遷不拆,未來不排除把行動升級,計劃到政府總部絕食抗議。

李慧琼:橫洲事件暫毋須用特權法



李慧琼指當局在改劃牽涉多方人士的用地時,應擴大諮詢範圍。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)反對派欲借橫洲事件打擊特區政府,計劃在立法會復會後,提出引用權力及特權法調查事件。民建聯主席李慧琼昨日表示,政府已答應公開部分有關報告,現階段毋須引用特權法,又認為政府舉行記者會有助公眾掌握事件,而事件帶出棕地使用問題,當局應加快檢討,也要向公眾交代橫洲第二、第三期發展的時間表和路線圖。

李慧琼昨日接受電視台訪問時,強調

要有實質證據才可引用特權法,認為政府已交代事件,目前的關鍵是會否有更多資料讓議員掌握,希望當局早日公開152幅「政府、機構或社區」用地的改劃文件,特別是涉及橫洲的可行性研究報告,「這部分我與局方溝通了,局方答應會公開一些報告給大家查看。」

她指出,政府早前舉行記者會,對公眾掌握事件有實質幫助,但認為若記者會能提早舉行,讓公眾早些掌握事情會更好。她指當局在改劃牽涉多方人士的用地時,應擴大諮詢範圍,讓棕地業主、使用者及村民均可在同一階段公開、公平地表達意見,強調非正式諮詢不應取代正式諮詢,兩者應該並存,而政府應反思諮詢過程是否不夠廣泛,導致出現「欺善怕惡」的觀感。

李慧琼表示,事件帶出棕地使用問題,當局應加快檢討,也要向公眾交代橫洲第二、第三期發展的時間表和路線圖。

主辦:

大埔各界慶祝國慶籌委會

贊助:

大埔區議會

大埔各界慶祝中華人民共和國成立六十七周年紀念

大埔各界慶祝中華人民共和國成立六十七周年國慶籌備委員會組織名錄

- 名譽會長: 中聯辦新界工作部副部長葉虎先生
 永遠會長: 全國政協委員張學明 GBS 太平紳士
 會長: 大埔民政事務專員蘇植良 太平紳士
 副會長: 大埔民政事務助理專員李桂盈女士
 大埔地政專員蔡明輝先生
 香港警務處大埔警區署指揮官劉鳳霞總警司
 廉政公署社區關係處新界東首席廉政教育主任鍾麗端女士
 社會福利署大埔及北區福利專員任滿河先生
 教育局大埔區總學校發展主任林崇潔女士
 食物環境衛生署大埔區環境衛生總監李子華先生
 康樂及文化事務署大埔區康樂事務經理譚鴻江先生
 運輸署總運輸主任/新界東楊敏菁女士
 房屋署高級房屋事務經理/大埔及北區趙謝淑燕女士
- 顧問團: 黃容根先生 SBS,JP
 張枝繁先生 JP
 鄧佩達先生 JP
 葉天養先生 JP
 鄺啟濤博士 MH
 張興來先生 MH
 溫學濂先生 MH
 陳育蘭女士
 麥南先生
 李和順先生
 蔡潮元先生
 胡觀嬌女士
 陳錦友先生
 鄧光榮先生 BBS
 蕭七妹女士
- 主席團執行主席: 梁官華先生
 主席團副主席: 陳奕權先生 MH
 李耀斌先生 BBS,JP
 李國英先生 BBS,JP
 張錦如先生 MH
 主席團成員: 林惠玲女士 JP
 朱惠英先生 BBS,JP
 梁和平先生 JP
 邱榮光先生 JP
 鄧勇先生 BBS,JP
 鄧俊平先生 JP
 鄧永強先生 MH,JP
 林祿榮先生 MH
 郭志強先生 MH
 周水先生
 程康偉先生
- 名譽秘書: 陳耀國先生
 秘書長: 朱惠英先生 BBS,JP
 財務主任: 鄧友發先生
 總務主任: 李翠娟女士
 文庫主任: 周國榮先生
 籌款主任: 林 泉先生
- 副秘書長: 溫官球先生
 副財務主任: 鍾志強先生
 副總務主任: 陳 蘇先生
 副文庫主任: 潘慶輝先生 MH
 副籌款主任: 李有慶先生
- 黃進有女士
 蔡業邦先生
 丁潔琪女士
 陳長有先生
 郭志強先生 MH,JP
 盧三勝先生
 陳志超先生 MH,JP

大埔區慶祝六十七周年國慶活動一覽

項目	日期及時間	地點	統籌團體
中國傳統木偶迎國慶演出暨示範講座	14/9-23/9	大埔區學校	香港客屬總會、大埔區文藝協進會
國慶酒會	9月23日(星期五)下午5:30	大埔社區中心二樓禮堂	大埔各界慶祝國慶籌委會
國慶盃賀聯寫作比賽	9月23日前	梁省德小學	佛教大光園
國慶生日晒親子填色比賽	9月23日前	梁省德小學	大埔商會
國慶盃中國象棋比賽	9月24(星期六)上午9:30	梁省德學校	大埔林村鄉公所
國慶盃書法比賽	9月24日(星期六)上午9:30	梁省德學校	香港(國際)地產商會
聯歡聚餐	9月26日(星期一)晚上7:30	昌運中心一樓龍宮1號	大埔各界慶祝國慶籌委會
廣西歌舞雜技綜合匯演暨國慶盃賀聯寫作比賽頒獎禮	9月27日(星期二)晚上7:30	大埔文娛中心	大埔鄉事委員會 西貢北約鄉事委員會
大埔區粵曲欣賞會暨國慶盃國慶生日晒親子填色比賽頒獎禮	9月28日(星期三)下午2:00	大埔文娛中心	大香港工商總會大埔分會、大埔區居聯會
國慶盃國慶生日晒親子填色比賽頒獎禮	9月29日(星期四)下午7:30	大埔文娛中心	大埔七約鄉公所、耆賢社
國慶盃書法比賽頒獎禮	10月1日(星期六)上午7:50	大埔海濱公園(天幕)	新界華僑聯會、香港深圳坑梓同鄉會、新界社團聯會大埔地區委員會、香港潮汕客屬聯誼總會
電影欣賞會——媽咪伙、我的少女時代、破風	10月1日(星期六)時間: *註	地點: *註	大埔各界協會、大埔社團聯誼會
樂舞聯誼國慶盃中國象棋比賽頒獎禮	10月1日(星期六)下午2:00	大埔社區中心二樓禮堂	聯益鄉、六鄉公所、大埔區婦女聯會
中國功夫、太極交流匯演	10月1日(星期四)下午2:00	大埔體育館6-7樓	世界展望會、樂群義工團
國慶盃乒乓球賽	10月16日(星期日)9:00am-12:00pm	大埔體育館	大埔體育會

大埔各界慶祝國慶籌委會委員贊助名錄(2016)

名稱	金額	名稱	金額	名稱	金額
新界華僑聯會	\$10,000.00	梁官華	\$10,000.00	李志明	\$1,000.00
樂群義工團	\$10,000.00	忠誠車行有限公司鄭克和	\$10,000.00	劉志成	\$1,000.00
西貢北約鄉事委員會	\$10,000.00	白牛石村務委員會	\$5,000.00	周科舉	\$1,000.00
大埔七約鄉公所	\$10,000.00	蕭七妹	\$5,000.00	李兆明	\$1,000.00
大埔社團聯誼會	\$10,000.00	蘇振聲	\$5,000.00	張錦如	\$1,000.00
大埔商會	\$10,000.00	黃煥保	\$5,000.00	黃麗雲	\$1,000.00
大埔各界協會	\$10,000.00	陳漢明	\$5,000.00	王平雲	\$1,000.00
香港工商總會大埔分會	\$10,000.00	蔡馬養	\$5,000.00	陳長有	\$1,000.00
佛教大光園	\$10,000.00	林有蓮	\$5,000.00	蔡鏡光	\$1,000.00
大埔鄉事委員會	\$10,000.00	曾瑞琳	\$3,000.00	李新禧	\$1,000.00
六鄉公所	\$10,000.00	陳觀優	\$3,000.00	新界社團聯會	\$1,000.00
耆賢社	\$3,000.00	張學明	\$3,000.00	美利飲食有限公司	\$1,000.00
大埔林村鄉公所	\$10,000.00	陳運福	\$3,000.00	中國銀行(香港)	\$1,000.00
大埔體育會	\$10,000.00	陳佩添	\$3,000.00	黎 有	\$1,000.00
世界展望會	\$10,000.00	林 泉	\$3,000.00	林天生	\$600.00
香港(國際)地產商會	\$10,000.00	陳錦友	\$3,000.00	朱景玄	\$500.00
大埔青年協會	\$10,000.00	鄺啟濤	\$3,000.00	吳國輝	\$500.00
聯益鄉	\$10,000.00	鄭志強	\$3,000.00	梁啟明	\$500.00
大埔區居民聯會	\$10,000.00	李和順	\$2,000.00	李 漢	\$500.00
新界社團聯會大埔地區委員會	\$10,000.00	何萬傑	\$2,000.00	李 帶	\$500.00
大埔區文藝協進會	\$10,000.00	文春輝	\$1,000.00	溫 浩	\$500.00
香港深圳坑梓同鄉會	\$10,000.00	蔡業邦	\$1,000.00	陳天送	\$500.00
香港客屬總會	\$10,000.00	蔡才帶	\$1,000.00	李茂榮	\$500.00
大埔區婦女聯會	\$10,000.00	蔡鏡光	\$1,000.00	陳育蘭	\$500.00
香港潮汕客屬聯誼總會	\$10,000.00	駱月群	\$1,000.00	郭麗金	\$500.00
船灣聯村公所	\$10,000.00	黃碧嬌	\$1,000.00		
中華電力有限公司	\$10,000.00	李國英	\$1,000.00		